

|| СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Уборка урожая на полях Крапивинского округа продолжается: на 15 сентября убрано уже 74% зерновых и зернобобовых культур.

По темпам уборки лидируют предприятия «Златозара», «Барачатское». Уборочная площадь здесь 4 062 и 4 164 гектара соответственно. В первом предприятии скошено порядка 3 300 гектаров, во втором — 3 150 гектаров.

От лидеров не отстают и предприятия

«Банновское» и «Плотниковское». На общей площади 3 528 и 3 616 гектаров соответственно обмолочено уже более 2 300 гектаров у каждого предприятия. Здесь продолжается уборка яровой пшеницы.

В «Золотой Ниве», где общая площадь две тысячи гектаров, осталось убрать четверть

урожая. Чуть большая площадь у индивидуального предпринимателя Н.И. Полухина, убрано уже 1 230 гектаров. «Хутор» вышел на финишную прямую, до завершения уборки зерновых и зернобобовых культур предстоит обмолотить 200 гектаров.

Сейчас предприятия «Златозара», «Зо-

лотая Нива», «Банновское», «Плотниковское» вышли на уборку технических культур: рапс и лён предстоит убрать на площади практически 7 000 гектаров.

Параллельно идёт обработка зяби, посев озимых культур и уборка картофеля. Последнего убрано уже 40%.

|| БЛАГОУСТРОЙСТВО

И вновь преобразование

Как видоизменился сквер Победителей с момента создания

Место отдыха, расположенное в центре Крапивинского, давно стало излюбленным у жителей и гостей посёлка. Недавно здесь установили стелу «Дважды победители».

Первое благоустройство начали в 2019 году. С тех пор сделано много: проведено освещение, разбиты дорожки, высажены декоративные деревья и цветы, установлены стела с колоколом и скамейки. Уже в этом году в преддверии празднования Дня Победы в сквере установили пушку Д-44 калибра 85 мм. Достопримечательность вписалась в антураж очень органично. Каждый посетитель сквера может детально изучить

артиллерийский снаряд, а также рассказать своим детям, внукам о Великой Отечественной войне.

Но на этом благоустройство не закончилось. Совсем недавно почётное место на входе в сквер заняла стела «Дважды победители», на которой высечены фамилии наших земляков, вернувшихся с фронта. Работа над проектом длилась два года, и теперь новый постамент радует своим видом окружа-

А с вопросом о том, как жители относятся к такому обновлению облика посёлка, как сквер Победителей, мы вышли на главную площадь им. Васильева.



Алевтина Каторгина, п. Крапивинский:

— Я часто гуляю по скверу, практически каждый день. Когда иду по делам, стараюсь пройти здесь. Конечно, приятнее прогуливаться в красивом, обустроенном месте. А раньше ни красоты, ни эстетики не было. Моя подруга, например, часто в сквере с палочками ходит, скандинавской ходьбой занимается.



Иван Грац, д. Скарюпино:

— Я сам из Скарюпино, так что часто бывать здесь не получается. Очень приятно сделано, как для Крапивино — так вообще отлично, видно, что стараются люди хоть что-то сделать. Когда есть время, закончив с делами, люблю пройтись, посмотреть, что было сделано, интересуюсь.



Александр Попик, п. Крапивинский:

— Новый сквер — это очень здорово. Помните, когда я ещё сам работал в Совете народных депутатов, то был запрос на хоть какую-то военную технику. Тогда нам удалось получить миномёт, который теперь стоит в музее. А сейчас и пушка есть, говорят, ещё скоро самолёт установят, так что парк обживает новую историю!



ющих. За это время совместными силами работников Крапивинской, Зеленогорской библиотек и жителей округа в

свет вышла книга «Дважды победители», посвящённая ветеранам ВОВ.

Наталья ДРОКИНА

14 сентября в Крапивинском округе прошла акция по благоустройству памятников и мемориалов участникам Великой Отечественной войны, приуроченная к событию — присвоению городу Кемерово звания "Город трудовой доблести". В акции приняло участие 76 волонтеров. Благоустроено восемь памятников и два мемориала.

